

Особое детство

Когда болеет ребенок, у нас возникает ощущение высшей несправедливости. У детей, по всем жизненным законам, впереди должно быть гораздо больше, чем позади, их беда усугубляется их невинностью.

Когда же удается спасти тяжело больного малыша, это не просто помочь ему, конкретному Васеньке или Пете, это победа над безысходностью и несправедливостью жизни. Именно поэтому деньги на лечение тяжело больных детей часто собирают «всем миром», справедливо полагая, что чужой беды не бывает, что никто из нас не застрахован от такого несчастья.

Анжела Мингаева – мама «в квадрате». У 30-летней жительницы поселка Магистральный Казачинско-Ленского района четверо детей: дочь Танечка и сыновья-тройняшки Леня, Саша и Миша.

«Бойтесь своих желаний, ибо они исполняются!» – «Это мудрое изречение как раз про меня, – говорит Анжела. – Я всегда мечтала о большой дружной семье. «У меня будет много детей!» – говорила я на свадьбе, и все дружно пили за это. Но кто же мог подумать тогда, что все свершится не поэтапно, а сразу! После рождения дочери муж мечтал о сыне. Когда я забеременела, он осторожно спрашивал, гладя мой огромный живот: «Анжела, а можно, чтобы там был мальчик?» Узнав о том, что в моем животе-дирижабле не один мальчик, а целых три, он просто потерял дар речи от счастья. Ждал их рождения с нетерпением, покупал кроватки, коляски... Вот только увидеть своих сыновей не успел. Погиб, едва им исполнился месяц. Мы лежали в больнице в Иркутске, родились мальчишки слишком маленькими и слабенькими, плохо дышали, не держали головку...

Сегодня тройняшкам по пять лет. Самый интересный возраст. К несчастью, двое мальчиков больны, у них детский церебральный паралич.

– Саша и Миша страдают ДЦП в разной степени тяжести, – продолжает рассказ Анжела. – Если Саша кое-как передвигается на носочках, то Миша вообще не может ходить.

Из трех мальчиков только Леня ходит в детский сад. Каждый вечер, после возвращения домой, он рассказывает братьям, что нового узнал и увидел за день, какими игрушками играл и с кем познакомился. Саша и Миша с жадностью слушают его рассказы, переспрашивают, дают советы и отчаянно завидуют: они-то, кроме как в поликлинике, больше нигде не бывают.

– Я регулярно вожу мальчиков на массаж, – рассказывает Анжела. – После процедуры Мишка с облегчением расправляет свои скрюченные ножки, потягивается. Чувствуется, что ему становится легко, уходит боль. Мне как-то Саша сказал, что когда вырастет, обязательно станем массажистом и будем гладить Мишины ножки постоянно, чтобы они не болели.

В октябре приезжают в Иркутск врачи из Тулы, из Института клинической реабилитации, будут проводить операции детям, больным ДЦП. Общественная организация инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата «Литопс» уже записала Сашу и Мишу на операцию. Стоимость каждой – 20 тыс. рублей. Вот только денег в семье нет. Анжела до рождения тройни работала почтальоном. Теперь сидит дома: не с кем оставить мальчиков. Весь их доход складывается из пенсии по потере кормильца и детских пособий.

Если вы хотите помочь Анжеле Мингаловой, то перечислите деньги на опубликованный ниже расчетный счет Иркутской региональной общественной организации инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата «Литопс»:

Филиал «Транскредитбанка» в Иркутске

Расчетный счет 40703810314000001537

БИК 042520740

ИНН/КПП 7722080343/381202001

К/с 30101810100000000740

ОГРН 1027739048204

Телефон ИРООИ «Литопс» 47-91-20, руководитель – Ольга Карасева.

Связаться с Анжелой Мингазовой можно по телефону в поселке Магистральном: 8 (395 62) 4-04-13, сот. 9-950-095-68-35.

Автор: Анна Виговская © Областная газета ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК

👁 2139 27.06.2008, 16:12 ⏺ 261

URL: <https://babr24.com/?ADE=46411> Bytes: 3581 / 3581 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)